



Ökoiskolai Beszámoló 2021-2022

Összefoglalva a tanév eseményeit elmondhatjuk, hogy ezt az évet is igyekeztünk sok hasznos és érdekes programmal megtölteni, hogy minél színesebbé tegyük a diákjaink minden napjait. A tanévet sikerült a terveink szerint megvalósítani, a járványhelyzet már nem írta felül elképzeléseinket.

Természetesen az Ökoiskolai munkatervünk alapján a természetvédelmi és a fenntarthatósági szempontok mindig elsődlegesek számunkra. Évek óta szelektíven gyűjtjük a műanyag és papír hulladékot, és a megmaradó élelmiszer is külön gyűjtésre kerül.

A félévente meghirdetett szobatisztasági versenyek egyre kiélezettebbek és az energiatakarékosságra való odafigyelés is a hétköznapiak része. A ZöldDők által szervezett Energia járőr szolgálat figyelemmel kísérte a tudatos víz- és villanyfogyasztást, matricákat helyeztünk el a kapcsolóknál, csapoknál. Odafigyeltünk arra, hogy ez a szemléletmód beépüljön a tanulók gondolkodásába, és ne csak a jeles napok alkalmával cselekedjünk környezettudatosan.

Minden hónapnak megvolt a maga jellegzetes feladata, erre előre tervezetten készültünk, segítségünkre volt a ZöldDők is. A falijáság elkészítése (ZöldHír, kézműves foglalkozások, az évszakok szerinti közösségi kerti munka szinte az egész kollégiumi közösséget megmozgatta. A kirándulás az egyik kedvenc szabadidős programja volt a gyerekeknek, legyen szó a környékünkön lévő erdőben való szarvasbögés, nyomfelismerés, növény- és fa meghatározás hajtás alapján.

A Mátrafüredi Lőtér felújításában szervesen részt vettek diákjaink, terepet rendeztek, fát ültettek, illetve rendszeresen látogatják a lőteret, és rendezvények lebonyolításában is közreműködtek.

A tanév során többször szerveztünk távolabbi kirándulást, pl. Hatvani Vadászati Múzeum, (szakértő által vezetett trófeabírálat, múzeumpedagógia), Országos Magyar Vadászati Kamara munkájának bemutatása. Óriási élményt jelentett a jubileumi Vadászati Világkiállításon és a Fegyver- Horgászat- Vadászat Kiállításon való részvétel, ahová szinte az egész kollégiumi közösség eljutott csoportfoglalkozás keretében. Néhány mezőgazdaság iránt érdeklődő tanuló az Agromash Expo-t is megtekintette szervezett formában.

Gyöngyössolymosi Vadásztársaságnál és erdészethálánál vadetetés, vadászati létesítmények rendben tartása, vadkár elhárítása volt a feladata a diákjainknak. Erdészeti szakmunkákban is aktívan részt vettek, fakitermelő munkák előkészítése, fák kijelölése területvezető erdész irányításával történt.

Házi és szakmai versenyeken való részvétel az érdeklődésről, szakmai elhivatottságról tanúskodott. A tavaly elindult íjászkodás ebben a tanévben már, mint hagyományörző tevékenység egyre népszerűbb a gyerekek körében. Az Autonómia Alapítványtól egy munkatárs rendszeresen tartott csapatépítő és személyiségfejlesztő foglalkozásokat. Az előző

Mátrafüredi Hanák Kolos Kollégium

OM: 202787

3232 Gyöngyös, Üdülősor utca 1.

Tel.: 06-37 1320-411, +36 30/ 831-73-66

E-mail: hanakkollegium@gmail.com



tanévben megismert Land art művészetet tovább vittük és több tanulócsoporthal alkalmazva a technikát készítettünk természetes anyagokból kisebb alkotásokat, melyeket megörökítettünk. A WWF Magyarország munkatársaival felvettük a kapcsolatot, és kérésünkre helyben tartottak előadást, több tanulócsoporthoz a fenntartható erdőgazdálkodásról és a holt fa jelentőségéről intézményünk tanulóinak.

A tanév második felében felmerült a fenntartó részéről az az igény, hogy kihasználva a helyi adottságainkat, lehetőségeinket, illetve a mátrai élővilág közelségét, a kollégiumi ZöldDök vezetésével általános iskolás korú gyerekek számára szervezzünk olyan programokat, mellyel érzékenyíteni tudjuk őket a környezetük iránt, és szemlélet módjukat a természet védelme irányába fordítsuk. Ennek gyakorlati megvalósítása a jövő év feladata.